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発達支援リハスタジオ ハッピーリング plus 

保護者様向け 児童発達支援 評価表アンケート集計結果（2024 年 1 月実施） 

アンケート回収率 71.0％（71 名/100 名） 

 

・少し狭い感じがする 

・とても広く走り回るのにも十分のように感じます 

・広くて動き回れます 

・しっかり体を動かせています。 

・たくさん先生がいらっしゃる 

・安全によく見ていただいてありがとうございます。 

・集団で１F を利用させてもらっているが、バリアフリーでした 

・いつもきれいです 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフ

リー化の配慮が適切になされているか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっている

か。また、子どもたちの活動に合わせた空間となっている

か

環境・体制整備

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない
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・保護者が主になっているのかな…と。専門的なことなのでこちらがどう伝えたらよいか少し不安です。 

・内容のクオリティが高いです。 

・平日は保育園に行っているので、特にハッピーさんでの（障害のない子どもとの活動の）必要性は感じていま

せん 

・（障害のない子どもとの活動を）やってほしい！ 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析されたうえ

で、個別支援計画が作成されているか

個別支援計画に沿った支援が行われているか

活動プログラムが固定化しないように工夫されているか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない

子どもと活動する機会があるか

適切な支援の提供

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない
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・そういったプログラム（ペアレントトレーニング等）があれば参加したい 

・（ペアレントトレーニング等）やっているのか分からない 

・お家で出来ることや今の子供の発達の様子を教えてくださるのがありがたいです。 

・毎回、困っていることはないかと聞いてくださる 

・保護者同士の連携の必要性は感じていないので、支援は不要です。 

・（保護者同士の連携は）特になくても良いです 

・（保護者同士の連携は）プライバシーもあるので必要ないと思います。 

・案内してもらったことがありません 

・通い始めてまだ 4 カ月なのであるかどうか知らないが、あるなら同じ環境の保護者と話してみたい。 

・すぐに面談の時間を取ってくれて日々の不安をすぐに解決できます。 

・予定の確認をするときに大きなボードを持ってこられるが、ほかのご家族様のお名前が見えてしまうので検討

してほしい 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

運営規定、支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明

がなされたか

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレー

ニング等）が行われているか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康

や発達の状況、課題について共通理解ができているか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行わ

れているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護

者同士の連携が支援されているか

子どもや保護者からの相談や申し入れ、苦情について、対

応の体制が整備されているとともに、子どもや保護者に…

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮が

なされているか

定期的に開放やホームページ等で、活動概要や行事予定、

連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子ど…

個人情報の取扱いに十分注意されているか

保護者への説明等

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない
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・（避難訓練は）多分されていますが、私が知らないだけだと思います 

・ハッピーリングに通いだしてから子どもがとても積極的になった 

・家ではできなかった事などじっくり時間をかけてもらい、こどもも毎回楽しみにしていました。満足していた

ように思います。 

・子供の気分により左右されるが、行くと「楽しかった！」と帰ってくるので好きな場所だと思う 

・いつも楽しく過ごしています！もっと通いたいです！ 

・利用する日はとても喜んでいます。ありがとうございます。 

・感謝しています。ありがとうございます。 

・何時も丁寧に関わってくださり感謝しています。できる事や、どうすれば格好良いのかなどの経験が増えてい

るのは、子どもにとっても親にとってもとてもありがたいです。 

・保育園ではやらないようなプログラムでクオリティが高いです。ずっと通いたいです！！ 

・困りごとなど聞いてくださり、助言をいただけて勉強になります。ありがとうございます。 

・いつも手厚く、本人の自信になるようにフォローしてくださってありがとうございます。 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ

ニュアル等を策定し、保護者に周知・説明されいているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われているか

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

非常時の対応 ・ 満足度

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない


